Connaissance des nombres

Somme de nombres relatifs

(+1)+(+8)= (-2)+(-7) =

(-6)+(+7)= (+5)+(-8)=

(+8)+(-2)=

(-2)+(-5) =

(+8)+(+1)=

(+1)+(+3)=

(-4)+(+1)= (-3)+(+6)= (+2)+(-6)= (-8)+(-1)=
a2 cicie T ot e e
Soustraction Addition Résultat

(+4)- (+1)=(+4)+(-1)=+3
(+B5)-(+2) = (+5)+ (e ) R (+5) = (=3)=(+5) +(+3)=+8
(+5)-(-3)= (+5)+ (e ) E S (=2)=(=-5)=(=-2)+(+5)=+3
(-8)-(+6)= (-8)+( ) R
(-8)-(-6) = (-8 )+( ) - Enfra’fnemem’3Me’rslebonsigne:
(-5)-(-3)= (-5 )+( ) = -(-5)=..5 +(-5)=..5
(-5)-(+3) = (-5)+(on) S -(+5)=....5 +(+8)=...5

-(-3)=.. 3 +(-3)=.. 3
(+5)-(-8) = (e )+ (v ) R ( ) ( )

- (+10) = .. 10 + (+10) = ... 10
-10)-(+1) = (oo )+ (e R
( )-(+1) ( )+ ) -(-9)=.. 9 +(-9)=... 9
(-1)-(-9) = (oo )+ (o) R
[lentranement 4 complete alaidedesexemples:
+6+3=+9 +3+8= +Hh+2= +3+8=
-6-2= -8 -3-9= -5-10= -6-1=
-6+2-= -3+8= -5+10= -7+1-=
+6-10= +3-2= +b5-15= +7-9=
__ Entrainement 5 Calcule: Entrainement 6 Mets le bon nombre :
+6-(-3) = +6+3 T s

-(-12) = +(-12) =
-9-(-2) = R

-(+15) = +(+8):
+7-(-5) = SN -(-9) = +(-9) =
-4-(-5) = T s - (+1) = +(+1) =
-9-(-8) = R -(-6) = +(-12) =
+7._(_5) = O
-1-(-3) = T s
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